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Tema 1. MaTpuui Ta Ail HaJ HUMHU.
BU3Ha4YHUKHU JAPYyroro Ta TpeTbOro
IOPAJKIB, 1X BJIACTUBOCTI Ta

004U CJIEHHS].

TpaHCNOHYBaHHAM maTpuui A HA3MBAETLCA Onepauia HaZ MaTpuUuUeto, Npu
AKIM TI pAaAKM 3aMiHIOOTbCA BigNOBIAHMMMK CTOBNUAMKU. TpaHCNOHOBaHY

MaTpuLLIO no3Havatotb A'.

2 3 4 T

3apgaua 1. aHo maTpuuto A= 01 9 . 3Hantn A .
2 0
Posg’asanHa. A" =| 3 1
-4 -2

[obyTkom maTpuui A Ha Yncno A Ha3MBAETbCA MaTPULA TOrO K PO3Mipy
Wwo wn matpuua A, enemeHTM AKOi [A0pPiBHIOWTbL A00YyTKY BigNOBiAHUX
enemMeHTiB maTpuui A Hauucno A.

-1 2 1
3apaua 2. 3Hanti matpuuo —3A, akwo A=| 3 -2 4
-3 0 -1
3 -6 -3
Po3s’azaHHA. -3A=|-9 6 -12]|.
9 0 3



[oaaTh MOXKHa TiNbKM MaTpULi O4HAKOBOro po3mipy.

Cymoto gBox matpuub A Ta B Has3MBaEeTbCA maTpuuyAa TOro X pPoO3Mmipy,
e/1eMeHTN AKOI AO0PiIBHIOOTb CYMi BiANOBIAHNX enemMeHTIiB maTpuub A Ta B.

1 -2 -1 4
3apaua 3. 3Halitu matpuuto A+B,akwo A={3 4 |, B=|-2 2].
5 -6 -3 5
0 2
Po3s’asaHHA. A+B=|1 6
2 -1

2 3 4
3agaua 4. 3Haitm matpuuro C=3A-2B", sakwo Az( j,

1 -2 0
1 -3
B=-2 2
0 5
6 9 12 T 2 4 0
Po3B’A3aHHA. 3A= , 2B’ = ,
3 6 O -6 4 10

4 13 12
C= .
{9 ~10 —10}

MHOXUTU MOKHa TiNbKM Taki maTpuui A Ta B, sKki 3340B0/IbHAIOTL YMOBY:
KiNbKiCTb CTOBMUiIB Mepwoi maTtpuui A [OPIBHIOE KiNAbKOCTI CTOBMLIB APYroi

&; 8p .. &, b, b, .. b,

a, a, .. a b, b, .. b
N\anVILI,i B ) A: 21 22 2n ) B — 21 22 2p

am1 am2 e amn bnl bnz e bnp

[o6yTtok matpuui A Ta B (nosHauvaetbca AB) Hasmsaetbca matpuuya C
po3mipy MxpP, enemeHTM AKOi  OBYUCAIOITBCA 338  NPABUJIOM:

Ciby; +a,h, +..+aby, 1=12,...m; j=12..,p.

in™nj /
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-1 0
1 2 2
3apgava 5. JaHo maTpuu,i A=£ 10 ZJ' B=| 2 3 |.3HalTn nobyTtKkn
1 -1
AB Tta BA.

Po3B’Aa3aHHA.

AB:[l 2 3j _21 g [1(—1)+2-2+3-1 1.0+2-3(-1) J_

-1 2 “1(=- : 1 -1 . —
0 ] 1(-1)+0-2+2-1 -1.0+0-3+2(-1)
(-1+4+3 0+6-3) (6 3
| 14042 0+40-2) |3 -2/
1 0 L -1-1+0(-1) -1-2+0-0 —1-3+0-2
BA=| 2 3 [1 . zj: 2:1+3(-1) 2-2+3-0 2:3+3-2 |=
1 - 1-1+(-1)(-1) 1.2-1.0 1.3-1.2

-1+0 -2+0 -3+0 -1 -2 3
= 2-3 4+0 ©6+6 |=|-1 4 12
1+1 2-0 3-2 2 2 1

3
3apava 6. [aHo matpuui A=|4 |, B=(5 —2 3). 3nalitn nobytkn AB Ta
2
BA.
Po3B’A3aHHA.
3 15 6 9
AB=|4|5-2 3)=|20 -8 12;
2 10 -4 6

3
B-A=(5 -2 3)| 4 |=(15-8+6)=(13).
2



A, &, .. 4,

a, ad, .. a4, . . 1
A= , TO MOXHa obumchmtn crteneHi matpuui: A =A,

a'nl an2 a‘nn
A=A-A, A=A-A-AiT. A

3apava 7. [JaHo oyHkuito  f(X)=x*-3x+4. 3naittn f(A), sakwo

3 -1
A= .
2 1
Poss’asannsa. f(A)=A’-3A+4E, ge E - oguHuuHa matpuus Apyroro

=10
nopAakKy: = .
PALKY 0 1
w3 18 -1 _(33-12 3(-1)-11)_(7 -4y . (9 -8
2 12 1) (2:3+1.2 2(-1)+1-1) (8 -1/ 6 3)

4 0

4E = .

tH

oy 36 6 G 3

BU3HAYHUKOM Apyroro nopAaaKy HaA3MBAETbCA YUCNO, AKe obuncnioeTbena 3a

8,

= a8y, —a,ay .
a, 3y

NnpasBnUIoOM:




a’—ab+b* a-b

3apaua 9. 064MCcAnUTM BU3HAYHUK ) )
a-+ab+b” a+b

Po3Bs’Aa3aHHA.
a’—ab+b* a-b

a’+ab+b’ a b:(az_ab+b2)(a+b)‘(a2+ab+b2)(a—b)=a3+b3—(a3—b3)=2b3
+ + +

Bu3HaYyHMKOM TPETbOro NopALKY Ha3MBAETLCSA YNCO, AIKE 0BYMCNIOETLCA 32
NpaBUIOM:

&; dp
Ay By Ay = A8y855 + 81,8938, + 585,85, — 838,85 — A8y 853 —81,8,38,, .
a3 83 g

1 -2 1
3apgaua 10. O6uncauTn BU3HauHuK |3 1 5|,
4 2 5
Po3B’A3aHHA.
1 -2 1

3 1 -5=115+(-2)(-5)-4+3-2.1-1.1-4—(-2)-3-5-(-5)-2-1=
4 2 5

=5+40+6-4+30+10=87.



3apgaua 11. BuKOpMCTOBYHOUM BNACTUBOCTI BM3HAYHMKIB, 06YMCAUTU
cos2a cos’a sin‘a
BM3HAUYHMK A =|C0S2/ cos’ B sin®f|.
cos2y cos’y sin’y

Po3s’a3aHHA. Big enemeHTa apyroro crtoBnuA BiAHIMAEMO BignoBigHI
eNeMeHTUN TPeTbOoro CToBMNUA, BU3HAYHUK NPU LLbOMY He 3MIHUTbCA.

cos2a cos’a—sin“a  sin‘a| |cos2a  cos2a  sin‘a
A=|cos2f cos’ B—sin®f sin®fB|=|cos2B cos2f sin’ B|=0,
cos2y cos’y—sin®y siny| |cos2y cos2y sin’y

OCKi/IbKM BU3HAYHUK MAE ABa O4HAKOBMX CTOBNL,.

3apgaya 12. BuKopucTOBYHOUYM BAACTUBOCTI BU3HAYHWUKIB | Teopemy npo
PO3KNag BU3HAYHUKA 32 eleMeHTaMM AeAKoro paaka abo croesnua, o6umcamTtu

4 1 2
BU3HAYHUK A=|-1 2 3.
-2 31

Po3B’A3aHHA. AKLLO 40 NepLloro CToBNUA A04aTU NOABOEHUN TPETIN, a Bia
APYroro CToBNUA BiAHATU NOPTOEHWUIN TPETIN, TO B TPETbOMY PSAAKY BU3HAYHMKA
6yae ABa Hyni. Micna UbOro MOMKHaA 3acTOCyBaTU TEOPEMY MPO PO3KAaf
BM3HAYHMKaA 33 e/leMeHTaMM LbOro pAgKa

8 -5 2
38 5
A= =7 3=1-(-1)"| ‘:—56+25:—31
0 0 1




Tema 2. O64UcC/IeHHd BU3HAYHUKIB
BUILUX MOPAJAKIB. O6epHeHa MaTPUIIA.
PaHr maTtpuiii

Busnaynuku N-ro mopsiaky (N>3) MaloTh Takl X BJIACTUBOCTI, SK 1
BU3HAYHUKHU JPYTOTO Ta TPETHOTO MOPSAIKIB. BUKOPHUCTOBYIOUH IIi BIACTUBOCTI
Ta TEOpeMy IMpO PpO3KJaJ] BH3HAYHMKA 32 CIIEMEHTAMH JESKOTO psaka abo
CTOBMIIS, OOYHMCIICHHS TAaKOTO BHU3HAYHHWKA 3BOJATH [0 3HAXOJDKEHHS
BU3HAYHUKA MEHITIOTO TTOPSIKY.

3amaua 1. O6uucnuTu BU3HAYHUK YETBEPTOTO MOPSAIKY
2 3 -3 4
2 1 -1 2
A= :
6 2 1 O
2 3 0 -5

Po3B’si3anns. JlogaMo 10 Apyroro psjakKa TPETii, a A0 MEPIIOro psijakKa —
NOTpOoEHUH TpeTid. OTpUMAEMO B TPETHOMY CTOBIIIII TPU HYJII.

20 9 0
s 30 2 20 9 4
A= =1-(-1)"*|8 3 2|=
6 2 1 0
2 3 -5
2 30 -5
10 3 4
=2.3/4 1 2|=6(-50+6+16—-4-20+60)=6-8=48.
11 -5

10



3agaua 2. OOYNCINTH BU3HAYHHUK I1°ITOrO MOPAAKY A =
y

O O O, DN
O O N -
O NN b O
L N B O O
N PO O O

Po3B’si3anHsi. Big nepiioro cToBmis BiIHIMEMO MOJABOEHUHN APYTUN PSIOK
TOJI1 B TIEPIIOMY PSJIKY OyJie YOTHPU HYII.

0 10
-3 21
A=|-2 1 2
0 01
0 0O

= N P O O

0
3100
0 2210
0=1-(-1)"" .
. 0121
0 01 2
2

B orpuMaHOMy BU3HAYHHMKY YETBEPTOrO MOPSAIKY 0 MEPLIOTO CTOBIIA
JI0JaMO IOTPOEHUN APYTUNA CTOBIICLIb.

o w M~ O

1
2
1
0

P N - O

0

0
1
2

4 1 0
:_1.(_1)“23 2 1/=16-4-6=6.
0 1 2

Hexaii A — kBazparHa MaTpuIls N -TO MOPSAIKY:

& ap
A _ a21 a22
a'n1 a'n2

aZn

a

nn

O3navennsi. Matpuigs A~ Ha3uBacThCs 0OEPHEHOIO 70 MAaTpHI A, SKIIO

AA™ = A'A=E, ne E — oguHMYHA MaTpULA N -TO HOPSAIKY.

11



Axkmo wmarpunss A HE BUpPOIKEHa, TOOTO BH3HAYHUK MAaTpPHIIL

Ay Ay e &,
Ay Ay e Ay, )
det A= #0, To BoHa Mae oOepHEHy Marpuiro A, sKka
a, 4a, .. 4,
OO0YHCITIOETHCS
Ar Ay Ay
il LA Ay e A,
detAl ... ... .. .|
A, A, o A

e Aij — anreOpaiuHi IOTMTOBHEHHS €JIEMEHTIB a; BU3HAYHUKA Matpuii A.

2 4
3agaua 3. 3uaiitu Matpumio A, 06epHeHy 10 MaTpHIli Az[ J :

2 4
Po3B’si3aHHA. detAz‘3 2‘:—4 +12=8.

Matpuns A He BUPOIKEHA, TOMY Mac 0OepHeHy MaTpuiio A~ . 3HaXOIUMO
anreOpaiuHi TOMOBHEHHS BCIX €JIEMEHTIB JaHOI MaTPHIIL:

A=(-1)"(-2)=-2; A, =(-1)""-3=-3;
A =(-)"(-4)=4; A, =(-1)"

CknagemMo o0epHEHY MaTPHIIIO

1

A1:1£_2 4): 4
8l-3 2 3

8

2=2.

1

Ml N

12



1 2 -1

3anaua 4. 3Haiitu Matpumo A, o6epreny o matpui A=|3 4 1
5 1 -3

Po3B’s13aHu.

12 -1 0 o0
detA=[3 4 1|=[3 -2 4/=1(-1)"
51 -3 [ -9 2

2 4
9 2

‘=32.

Ockinbku det A=0. To 3agana mMatpumst mMae oOepHeHy. OOYHCIIOEMO
anreOpaidHi TOTOBHEHHS BCIX €JIEMEHTIB MaTpHIli A.

s A= Yewa A= e
Mzl gm T AT g T ATl g7
a-f Y5 Al Yp Aot

S O R - T - |

s P e TR
Mly 17 ATy g7 ATl g
OTtxe,

~13 5 6
A-lziz 14 2 -4
-17 9 -2

13



Hexaii 3agano marpuiio A posmipy mxn. Bubepemo B marpuii A K
psiakiB Ta K croBmmis, ge 1<K < min(m, n).

O3navenHs. Buznaunuk nopsaky K, ckiiajieHui 3 eeMeHTIB, SIKi CTOSATh Ha
NepeTHHI BHOPAHUX PSJKIB 1 CTOBMIIB, Ha3MBAETHCS MIHOPOM K -ro MOpSAKY
Matpuii A.

O3nauennsi. Panrom matpuii A Ha3uWBaeThCS HAMOLIBIIMIA 3 MOPSIKIB 11
MIHOpIB, 5IKi HE JOPIBHIOIOTH HYIIIO.

Panr wMartpuii He 3MIHIOETBCS, SKIIO HAJ MAaTPUIICI0 BUKOHYBAaTH
eJIEMEHTapHI MePEeTBOPEHHS:

a) MHOKCHHSI BCIX €JIEMEHTIB JJAHOTO psKa (CTOBIILIS ) MAaTPHII Ha OJHE 1 Te
caMe 4ucCJi0, HE pIBHE HYIIIO;

0) nmonaBaHHS 1O €JIEMEHTIB JEAKOro psaka (CTOBMIS) BiAMOBIIHUX
€JIEMEHTIB 1HIIIOTO PsAKA (CTOBIIIS ), IOMHOKEHUX HA OJIHE 1 T€ CaM€ YUCJIO;

B) IIEPECTAHOBKY MICIISIMU PSAKIB (CTOBIIIIB) MATPHIII.

1 -2 3 -4
3anayva S. 3HaiiTu paHr I’(A) matpumi A={2 3 -2 -1
4 -1 4 -9

Po3B’si3anHsi. BukoHaemo Haji MaTtpuiiero A eleMeHTapHI epEeTBOPCHHS:

1 -2 3 -4 1 -2 3 4 1 -2 3 4
A=2 3 -2 -1|~0 7 -8 7 |~|0 7 -8 7
4 -1 4 -9 o 7 8 7 o 0 0 O

OcCkiJIbKM B OTpUMaHId MaTpHIll € MIHOPU MPSJAKY 2, SAKI HE JOPIBHIOIOTH

1 -2

HYJIIO, HAIPHUKIIA =7, a BCl MIHOPH TPETHOTO IOPIAIKY HOPIBHIOIOTH
5 9 2

HYJIIO, TO r(A): 2.

14



3apayva 6. 3HaiiTu paHr r(B) MaTpHIli

1 -1 2 2

2 -1 4 3
B= :

2 -3 8 3

3 -4 10 5

1 -1 2 2 -1 2 2 1 -1 2 2
B 2 -1 4 3 N 1 0 -1 ~ 0 1 -1
2 -3 8 3 0 -1 4 -1 0 0 —2
3 -4 10 5 0 -1 4 -1 0O 0 0 O

B orpumanHiii MaTpuill € HE piBHI HYJIO MIHOPH TPETHOTO MOPAIKY,

1 -1 2
Hanpukian, [0 1 0j=4, a Bci MIHOPH YETBEPTOTO MOPSAKY JOPIBHIOIOTH
0 0 4

HYJIIO.

Tomy r(B):B.

15



Tema 3. Po3B's13yBaHHs cvcTEM
JIIHINHUX PIBHSAHDb 3a pOopMyJIaMU
Kpamepa, MaTpy4HUM CII0COOOM Ta
MeToaoM ["aycca

Posrnsaemo cucteMy N JIiHIHHKUX PiIBHSAHB 3 N HeBioMmuMmu. Hexait n=3.
&, X +8,X, + 8% =,
X, + 8%, + 855X =D, 1)
8y, X, + 85X, + g%y =D,

Q; 8, &,
SIKIIO BU3HAUHUK cUCTeMU A=a, a,, a,|#0, To cuctemMa Mae €uHUi
a31 a32 a33

PO3B’A30K, SIKUM 3HAXOAUThCS 3a popmynamu Kpamepa:

=— X =, %= )
WERRT AT
b a, a, a, b a, a, &, b
me A = bz Ay Ayl A=Ay bz Ayl Az=|ay Ay bz .
b3 A Ay a3 bs Ay ) b3

AHaNOr14YHO pO3B’A3yIOTh CUCTEMU TIpH N > 3.

3anaua 1. Po3B’s3atu cucremy 3a popmynamu Kpamepa:

X, — 2X, +3X; =2,
2X, +3X, — X, =3,
3%, — X, +2X; =-3.

Po3B’sa3aHHs.

1 -2 3
A=|12 3 -1=6+6-6-27-1+8=-14,
3 -1 2

16



A=13 3 -1=-12-6-9+27+12+2=14,
-3 -1 2
1 -2 3

A,=12 3 -1=6+6-18-27+8-3=-28;
3 -3 2
1 -2 2

A,=2 3 3|=-9+4-18+18-12+3=-14.

-1 -3
14 —28 -14
== ’X :—:2,X :—:1
Sy > 14 ° 14

3anumemo cuctemy (1) B maTpuuHiii popmi

4, 4, d; by X
A=la, a, ay|, B=b |, X=|X,].
a31 a32 a33 b3 X3

Cucrema (1) HaOyne BUTTISTY:

AX =B. (2)
Sxmo A=det A= 0, To matpunis A Mae 0bepHeHy MaTpuIro A .
P03B’S130K cUCTEMU OTPUMAEMO Y BUTIISIIL:

X =A'B. (3)

17



3anaua 2. Po3B’s13aTu nonepeiHi0 CUCTEMY PIBHSHb MATPUYHUM CIIOCOOOM.

Po3B’s13anus. Beeaemo mo3HaueHH:

1 -2 3 -2 X,
A=[2 3 -1|,B=|3 | X=|x |
3 -1 2 -3 X,

Ockineku A=det A=—14, to matpuus A Mae obGepHeHy Marpuijo A,

Buaiinemo A,

|3 —1_5_ 12 -4 - 2 3 1
S P e O A W
2 3 N _ _1—2_5_
A==l T Py T A=y 15O
2 3_7_ 3 1 -2
Au=ly 770 Pe=m, T A=), 4
5 1 7
g 1
Af=——| -7 -7 7
14
-11 -5 7
3a ¢opmyiioro (3) OTpUMYEMO PO3B’A30K CUCTEMU
5 1 -7\-2 -10+3+21 14 -1
X:—i -7 -7 7| 3 :—i 14-21-21 :—i -28 |=| 2
14 14 14
-11 -5 7 |3 22-15-21 -14

Orxe, X, =-1 X, =2, X, =1.

18



Meton T'aycca mosnsirae B TOCHIAOBHOMY BHJIYYEHHI HEBIJIOMHX 1
IPYHTYETBCSI Ha €IEMEHTapHUX MEPETBOPEHHSX CUCTEMU PiBHSAHB. EnemenTtapHi
MePETBOPEHHS CHUCTEMM JIHIHHMX pPIBHSHb BIJNOBIAAIOTh E€JIEMEHTAPHUM
NIEPETBOPEHHSM MaTPHIli 32 YMOBH, 1[0 BOHU BUKOHYIOTHCS JIUIIIE HAJl PAIKAMU
MaTpPHII.

3anaua 3. Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB MeTo/ioM ["ayca:

3X, —5X, +2X;, +4X, =2,
X —4X, + X, +3X, =5,
5X, + 7X, —4X, —6X, = 3.

Po3B’sizannsi. BukoHaemo enemMeHTapHI TMEpPETBOPEHHS Haa pPsAKaMu
PO3LIUPEHOT MAaTPUIll CUCTEMU

3 5 2 4 2
7 4 1 3 5
5 7 4 6 3

[lepuiuii psiAOK MOMHOXKMMO Ha 7 1 BIAHIMEMO BiJI MOTPOEHOIO IPYroro
psAaKa, MOTIM NEepIIMiA PAAOK NOMHOXKMMO Ha 5 1 BIAHIMEMO BiJ] MOTPOEHOTO
TpeThoro. OTpUMaeMO PO3IIUPEHY MATPHULIIO €KBIBAJIEHTHOI CUCTEMHU:

3 5 2 4 2 3 5 2 4 2
0 23 -11 -19 1 |~/0 23 -11 19 1
0 46 -22 -38 -1 0O 0 O 0 -3

OcTaHHI0O MaTpUII0O MU OJEpIKalM, BIJHSABIIM BiJ TPETHOTO psIKa
MOTEPeIHbOT MATPHIll 11 MOJBOEHUN Npyruii psaok. TakuM 4YMHOM 3a/iaHa
CUCTEMa €KBIBaJICHTHA CUCTEMI, TPETE PIBHSIHHS KO Ma€ BUTJIISI;

0-x,+0-X,+0-%+0-x, =-3.

Ockinbku 0 —3, TO 3a7aHa cucTeMa HECYMICHA.

19



3amaua 4. Po3B’s13aTu cucteMy piBHsIHB MeTOZ0M [ 'aycca:

X, — 2%, — 3%, = =3,
X, +3X, —5X, =0,
—X, +4X, + X, =3,

3%, + X, —13X, = —6.

Po3B’si3anHsi. Big apyroro psjaka BiIHIMEMO MEpIIUH, 10 TPETHOTO PsIKa
J0JTIaMO JAPYTH, a BiI TPETHOTO PSAJIKA BIAHIMEMO MTOTPOEHUN TISPIITHIA:

1 -2 -3 3 1 -2 -3 3 1 -2 -3 3
1 3 -5 0 0O 5 -2 3 0 5 -2 3

-1 4 1 3 o 7 -4 3 o 7 -4 3
3 1 -13 -6 o 7 -4 3 0O 0 0 O

Jpyruii psSaok MOMHOXXHMO Ha 7, TpETid MOMHOXUMO Ha -5 1 J0JaMo
OTpPUMaHI PAIKU; OTPUMAEMO:

-2 -3 -3 1 -2 -3 -3
5 -2 3 0 5 -2 3

1
0
o 0 6 6| |0 0 1 1
o 0 0 0) (0 O O O

OTxe, 3a1aHa CUCTEMA €KBIBAJICHTHA CUCTEMI TPUKYTHOTO BUTIIALY

X, — 2X, —3X; =3,
SX, — 2%, =3,
X, =1

1 Ma€ €IMHUNA PO3B’SI30K.
X, =1; 95X, =2X%; +3; X, =1,
X, =2X, +3%,—3; X, =2.

Taxum unnHOM, X, =2; X, =1, X, =1.
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3amaua 5. Po3B’s13atu cucteMy piBHSIHB MeTOA0M ['aycca:

X, +2X, —3%X; +5X, =1,
X, +3X, —13%; + 22X, =1,
3%, +5X, + X; —2X, =5,
2X +3X, + 4%, = 71X, =4.

Po3p’si3anHs1. Big apyroro psjaka po3mMpeHoi MaTPHUIll CUCTEMH BIIHIMEMO
NepIIui, BiJl TPETHOTO PSJIKA BITHIMEMO MOTPOEHUH MEPIINH, a BiJ] YETBEPTOTO
— BITHIMEMO TTOIBOEHUMN TIEPIIHHA PSATOK:

12 3 5 1) (1 2 -3 5 1
13 -13 22 -1| |0 1 -10 17 -2
35 1 -2 5| |0 -1 10 -17 2
2 3 4 -7 4) 0 -1 10 -17 2
12 3 5 1
01 -10 17 -2
“loo 0o o0 0
00 0 0 0

3agaHa cucTeMa €KBiBaJ€HTHA CHCTEMI TPaIeienoi0HOro BUTIISTY

X, +2X, —3X; + 5%, =1,
X, —10x, +17X, =2

1 Mae 6e3J4 po3B’s3KiB.

3 OCTaHHBLOI CUCTEMU 3HAXOIUMO
X, =10x, =17x, -2,

X, =—=17X, +29x, +5.

HeBinomi X;, X, MOXyTb IPUHMaTH JOBUIbHI 3HaYEHHS, TOMY MOKJIaIEMO:

X, =C,,x,=C,.
OT1xe, po3B’A3KH 33JJaHOT CUCTEMH MalOTh BUTJIS!
X, =5-17C, +29C,,
X, =—2+10C, -17C,,

X, =C,,x,=C,, ne C, ta C, — 10BUIBHI A1}CHI YKCIA.
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Tema 4. Teopema KpoHekepa-KamneJni.
OpgHopigHa cucTeMa JIiHIMHUX PiBHSIHb

PosrnsHemo cuctemy M JiHIMHUX PIBHSHB 3 N HEBIIOMUMH. BiamoBias Ha
3alUTaHHS TPO ICHYBaHHSA PO3B’SI3KIB Takoi cucteMu jAae Teopema Kponekepa-
Kamemmi: qst Toro, mo6 cucrema M JIHIMHUX PIBHSIHB 3 N HEBIZOMUMH Oyja
CYMICHOIO, HEOOX1HO 1 IOCTaTHBO, 00 paHT ii OCHOBHOI MaTpHIli TOPIBHIOBAB
paHry po3MIMPEHOi MaTPHIIL.

[Ipu 1bOMy, SIKIIIO paHT OCHOBHOI MATPHII JOPIBHIOE PAHTY PO3LIMPEHOT
MAaTpHLIi 1 JOPIBHIOE KIIBKOCTI HEBITOMUX, TO CUCTEMA Ma€ €IMHUN PO3B’SI30K, a

SKII0O pPaHT OCHOBHOI MaTpHWIIl JOPIBHIOE PaHTy PO3IMIMPEHOI MaTpHIl, aje
MEHIIIUK BiJ] KUTBKOCT1 HEBIJIOMHX, TO CUCTEMa Ma€e 0e3J114 pO3B’A3KIB.

3agayva 1. JlocniguTy Ha CyMICHICTh CUCTEMY PIBHSIHB

2X, — X, + X, —5X, =4,
2%, + X, + 2%, — X, =1,
6X, — X, + 4%, —11x, =6.

Po3p’si3aHHsi. Bu3HauMMO paHIM OCHOBHOI Ta pO3LIMPEHOI MaTpHIb

CUCTEMH. 3alMIIeMO PO3MIMPEHY MaTpUIl0 A CHCTEMH 1 BIJOKPEMUMO
BEPTUKAJIBLHOIO MPSIMOIO €JIEMEHTH OCHOBHOI Marpuill A BiJ BUIbHHUX YJICHIB

CUCTCMU.
2 -1 1 -5/4
A=l2 1 2 -1]1
6 -1 4-116

BigaiMemo BiJ npyroro psijaka MaTpuIn A NEPIINH, a BiJl TPEThOTO PsJIKa —
IIOTPOEHUN NEPIIUHN PALOK:

2 -1 1-5/4
A~0 2 1 4|3
0 2 14|-6

BigniMemo Bijg TPETHOTO psiika OTPUMAHOT MaTpPHIIl i APYTUN PSAAOK:
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2 -1 1-54
A~l0 2 1 4|-3].
0 0 00|-3

Panr mMatpuii A TOpIBHIOE 2, @ paHT PO3MIMPEHOT MaTpulli A JOPIBHIOE 3,
OCKUIbKM HAWBHUILKHN MOPSAAOK HE PIBHUX HYJIIO MIHOPIB MaTpullli A TOPIBHIOE 2,

a Matpuii A — JTOpiBHIOE 3.

OT}KC, 3aJJaHa CUCTCMaA HGCYMiCHa.

3anaua 2. JlocniguTy Ha CYMICHICTh CUCTEMY PIBHSIHB

X, + X, =3,
X, + X, + X, =6,
X, +2X, + 3%, =14,
2X, +3X, — X, = 5.

Po3p’si3aHHsl. 3HailIeMO paHrM OCHOBHOI Ta pPO3IIMPEHOI MaTpUllb

CUCTEMHU:

1 10|3

— |11 116
A= :

1 2 3|14

2 3-15

BignimMemo Bim Apyroro Ta TPEThOTO PSAKIB MEPIIHi, a BIJ Y€TBEPTOTO —
TOJIBOEHUH TIEPIIUN PSIIOK:

1 0]3
01(3
1 311 |
1 -1-1

o O O -

BigniMeMo Bia TpeThOTo psiika YETBEPTHUH PSIIOK, a MOTIM Bi OJepKaHOTO
TPETHOTO PsAJIKa BITHIMEMO APYTUH PSAOK, TOMHOXEHUH Ha 4:
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1 103 1 103
K~0013~01_1_1
0 00|0 0 01|3
0 1-1-1 0 00|0

OcTaHHIO MaTpUII0 MH OTPUMAU TEPECTABISAIOYM MICIFIMU  PSIIKH
MOTIePEAHBOT MATPHIII.

TakuM 4YWHOM, paHT OCHOBHOI MAaTpHIlli A JOpIBHIOE PAHTY PO3LIUPEHOT

Matpuill A 1 nopiBHioe 3. Tomy cuctema cyMicHa. OCKUIBKH YUCIIO HEBIIOMUX
TaKOX JIOPIBHIOE 3, TO CHCTEMa Ma€ €JUHUI PO3B’SI30K.

sl 3HaXOMKEHHsSI PaHriB MU BUKOHYBAJIM €JIEMEHTapHI NEPEeTBOPEHHS
JUIIe HajJ pAOKaMU OCHOBHOI Ta PO3LIMPEHOI MaTpUllb CUCTEMH. ToMy
OJIepKaji PO3IIUPEHY MATPUITIO €KBIBAJIEHTHOI CUCTEMHU:

X, + X, =3,
X, —X;=-1
Xy =3.

Po3p’q3aBmM 110 CUCTEMY, OTPHUMAEMO PO3B’A30K 3aJaHOI CUCTEMH
JIHIAHUX PIBHSHB!

X =1LX,=2,X=3.

Po3zrisitHeMo ogHOpIIHY cUCTEMY M JIHIKHUX PIBHSAHB 3 N HEBIAOMHUMMU:

a X +a,X, +...+a,x, =0,

A, X +8,,X, +...+a, X =0,

2n“'n

amlxl + amzxz +..t amnxn = O’

[Is cuctema 3aBkau cyMicHa, 0O 3aBKIM Ma€ HYJIbOBUU PO3B’S30K:
X =0,%,=0,...,x,=0.

k1o panr oCHOBHOI MaTpuilli A CHUCTEMH JIOPIBHIOE KUIBKOCTI HEBIJIOMHX,
TO OJHOPIJHA CHCTEMa Ma€ €AMHUI PO3B 30K (HYJIbOBUI); SKIO PAaHT MATpPHIIi
A MeHImUU BiJ KUIBKOCTI HEBIJIOMHX, TO OJHOpIJHA CcHUCTeMa Mae 0e3liy
PO3B’A3KIB.
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Hexaii m=n. Jlna Toro, mo0® OJHOpigHA cHUcTeMa N pIBHAHb 3 N
HEBIIOMMMH Majla HEHYJIbOBI PO3B’S3KH, HEOOXIMHO 1 JOCTaTHBO, 100
BU3HAYHHUK II€] CUCTEMH

8, a4, .. 4,

a a e a
A=|"2 22 20l _

a, a, ... d,

3agaua 3. Po3B’a3aTH OAHOPIAHY CUCTEMY PIBHSHD

X, —3X, +3X%, =0,
2X, + X, — %, =0,
3%, + 95X, —4x, =0.

Po3B’sa3anna. BU3HAYHUK CUCTEMU

1 -3 3
A=|12 1 -1=-4+9+30-9-24+5=7=+0,
3 5 4

Tomy cucreMa Mae €IMHUN pPO3B’°30K:

X =0,X,=0,%=0.
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3amaua 4. Po3B’s13aTH OJTHOPIHY CUCTEMY PIBHSHB:

X, + X, —2X; — X, =0,
4x, —2X, — 3%, — X, =0,
2X, —4X, + X, + X, =0,

3%, —3X, —X; =0.

Po3B’s13anns. Bu3sHayHUK CUCTEMU

1 1 -2 -1 Q1

4 -2 3 -1 33
A = =

2 -4 1 1| 3

3 3 -1 0] 3

-2
-1 0
-1 0
-1 0

Tomy cucrema Mae 6e3714 po3B’A3KiB.

3acrocyeMo metop ['aycca.

1 1 -2 -10
4 2 3 -1 0
2 4 1 1 0|
3 3 -1 0 0

1 1

-3
-3
-3

—2
-1
-1
-1

-1

0 (1 1 -2 -1 0
0| |3 3 -1 0 0
ol lo o 0o o of
o) lo o o 00

OTpumanu cucTeMy piBHSIHbB, SIKa €KBIBAJICHTHA 3a/I1aHIM CHCTEMI.

X, + X, —2X, — X, =0,
3%, —3X, =X, =0.

3 11€1 CUCTEMH 3HAXOIUMO

Xy = 3%, —3X,,

X, =—9X +7X,.

OT1xe, po3B’A3KH 33J]aHOT OJTHOPITHOT CUCTEMH MalOTh BUTJISI:

X, =C,; X,=C,; X,=3C, -3C,; X, =-5C, +7C,,

IHACHI YHCIIa.
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3amaua 5. Po3B’s13aTu OTHOPIIHY CUCTEMY JIHIMHUX PIBHSHbD:

X, + X, + X, =0,
3%, +6X, +5x, =0,
X, +4X, + 3%, =0,
2X, +5X, +4x, =0.

Po3p’si3anns. 3actocyemo meron ['aycca. Buiryunmo X, 3 yciX pIBHSHB,

KpIM TEPIIOTO:

1110)(1110) (1110
3650 |0320|]|0320
1 430|/(0320| 0000/
2540/ 103200000

OTpumanu cucTeMy piBHSIHD, SIKa €KBIBAJICHTHA 3a1aH1il:

X, + X, + X, =0,
3X, + 2%, =0.

3 11€i CUCTEMH 3HAXOAUMO:

2 1
X2 :—§X3, X1:—§X3.

OTtxe, cucrema Mae 0e3J114 po3B’SI3KIB:

C, 2C, . .
X, = 3 X, = 5 X, =C,, ne C, — noBLIBHE A1IICHE YHCIIO.
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3aBJaHHS PO3PaxXyHKOBOI pOOGOTH

BAPIAHT Ne 1

1. O0GuuCIUTH BU3HAYHUKH:

7 1 3 -1
6 3 4
a-b a 2 0 4 8
a) ;012 0 -1;B)
-2b a-b 3 2 1
11 2
1 -1 3 1
4 1 1
2. 11 :oa=[2 He=* M oE=l3 0 2
. Jlano matpwuii: = , B= , F= :
pHt 40 5 1
6 -1 1
3 1
G=|4 7|, L=|7|, E—-onunnuna. Bukonaru xii: a) 4A—2B" +E; 0)
0 2
7FG;B) L'F.
1 o 2 -1 0
3. 3naiitu f(A), axmo f(X) =4x° -1 a) A:(3 4)6) A=|1 1 1].
3 0 1
2 1 2 -1
4. 3naiiTu panr Matpuii 4, skmo A=| 2 1 -1 2
-1 -5 2 2
5. Po3B’sa3aru niHiliHy cuctemy: a) 3a popmynamu Kpamepa; 6) maTpuuHum
METOJIOM; B) MetosioM ["aycca (Kopnana-I"aycca):
=X, — X, + 3%, =3,
OX, — X, + X, =1,
—2X, + X, =—1.

6. BuxopuctoBytoun metop ['aycca, po3B’s3aTi CHCTEMU PIBHSHbD:
2X, +5X, — X, — X, =0,
X, +X, + X+ X, =7,
=3X, + X, —4X, + X, =7,
a) 0) —2X, — X, — X3 + 2X, =5,
X, — X, + X, —3X, =1,
4X, +4X, + X, =—2.
—3X, —4X, +4X, =5;

7. Po3B’si3atu niHIVHI OAHOPIIHI CUCTEMHU:

2X, —3X, + X, =0, —2X, — X, — X3 +3X, =0,
a) 3X +4X,—X%,=0, 0) X + X, —2X, —4x, =0,
X, + X, —6X; =0, 3%, +2X, +5x, =0.
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BAPIAHT Ne 2

1. O0uuCIUTH BU3HAYHUKH:

2 1 -1 4
2 10
g 1 3 0 1 2
a) ;0)|-1 3 4;B) :
1 tga 24 1 0
1 1 3
3 5 1 1
- L (34 (01 (40
. JlaHO MaTpwI: = . C= D= ,
bt 1 3 4 1 5 1 -1

4 1

G=|1 0 |, K=(4 -3), E-onunnuna. BukoHaru Jii: a)
3 2

5AT —4(C +E): 6) 2DG +C?; B) 3CTK" .

1 2
3. 3naiitu f(A), akmo f(X)=x*-3x+21i a) A:£3 j,6)

-4
7 10
A=-1 0
2 1 3
-2 1 7 3
4. 3Haiitu paHr Matpuil 4, skao A=| 6 -3 -21 9
-4 2 14 2
5. PosB’sa3aru niHiliHy cuctemy: a) 3a popmynamu Kpamepa; 6) maTpuuHuM
METOJIOM; B) MetosioM ["aycca (Kopnana-I"aycca):

3%, —2X, —2%; =1,
5X, +9X, + X, =6,
X, +3%; = 3.
6. BuxopuctoBytoun metop ['aycca, po3B’s3aTi CHCTEMU PIBHSHbD:
10x, = 9%, + X, —3X, =2,
—3X, — 2X, —3X%; + X, =0,
=X, — X, +2X; — X, =0,
a) 0) 3X, + X, + X; —4X, =2,
3X, = TX, + X, + X, =2,
X, +2X%, +3X; + X, =T.
X, + X, = 2X; + X, =5;
7. Po3B’si3atu niHIVHI OAHOPIIHI CUCTEMHU:

2%, +3X, + 2%, =0, —4x, —3X, + 5%, + X, =0,
a) —2X +X,—3X% =0, 0) X, +3X, + X, — X, =0,
X, + X, +3%; =0, 2X, — X, —3%; + 2%, =0.
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BAPIAHT Ne 3

1. O0uucIUTH BU3HAYHUKHU:
-1 3 4 7
a’—ab+b®> b’ LT 2 11 1 -1
a) b b;6)—142;13)9 6 3 1|
ar 4 4 12
2 4 0
1 O 1
2. 11 i: D 2 13 G 1 2 2
. Jlano matpwuui: = , G=| - , F= :
pHt 121
3 4 -3
2 4
L=|-1 3 2|. Bukonaru uii:a) D+2G";6) 3GD+L*;B) G'F.
1
. ) , 1 1
3. 3uaiitu f (A), sxmo f(X)=3x"-2x+111 a) A= 11 , 0)
2 1 2
A=3 1 4
3 0 1
1 000
4. 3naiiTu panr maTtpuii 4, skmo A= 4 3 1 2
3 2 01
5. Po3B’s3aru niHiliHy cuctemy: a) 3a popmynamu Kpamepa; 6) maTpuuHum
METOJIOM; B) MetoqioM ["aycca (Kopnana-I"aycca):
X, +2X, — X, =4,
2%, + X, + 2X; =6,
—2X, +3X, + 2X, =6.
6. BuxopuctoBytoun metop ['aycca, po3B’s3aTi CHCTEMU PIBHSHbD:

7.

a)

+ X, —3X, +4X, =2,
1% TSN TR X, + Xy — Xy — X, + X =3,
2X, — X, —=3%X; + X, =3,
0) 2X, —3X, + X; + X, +5X; = 2,
X, + X, — X, + X, =3,
3%, —3X, +5%, — X, =1.
3X, +3X, —4X,— X, =1;

Po3B’s13aTu niHiMHI OHOPIAHI CUCTEMH:

3X, —4X, + X, =0, X, — X, + 3%, + X, =0,
X — X, =X, =0, 0) 2X, —3X, + X, —X, =0,
AX, + X, + X, =0, —X, — X, — X3 + 2%, =0.
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BAPIAHT Ne 4

1. O0uuCIUTH BU3HAYHUKH:

7 3 1 4
] 3 1 4
1 Sina 2 1 -1 3
a) | . ;0)17 1 3|;B) .
Sina 1 2 4 0 5
-2 1 4
-1 3 4 9
2 11 LA 4 5 c 1 -1 D 2 1 4
. JlaHO MaTpwI: = ,C= , D= ,
- 10 2 1 10 3
2 1
G=|4 3|, K=(7 1), E-onuunyna. Bukonaru nii: a)
5 0

(A+2C)" —E;6) DGA; B) 3KA'.

2 0
3. 3maittu f(A), axmo f(X)=7x*+2 1 a) Az(l j,6)

3
1
A=-1 0
-2 1
4 2 9 -20
4. 3naiftu panr matpuii 4, akmo A= 1 -11 2 13
9 -15 8 5
5. PosB’s3aru miHiliHy cuctemy: a) 3a popmynamu Kpamepa; 6) maTpuanum
METOI0M; B) meToaoM ["aycca (JKopnana-I"aycca):

3X, +2X, +5x, =10,

2X, + 2X, + X3 =5,

3X, =X, —X; =1.
6. BukopuctoByrouu metoj ['aycca, po3B’si3aTu CUCTEMU PIBHSHbD:

2X, +3X, = X3 — X, =1,

) —X, =X, + 4%, —3X, =7, 5 6X, +3X, — X, — X, =0,
X, + X, + 3%, + 2%, =11, X, — (X, +4X, =-b.
3%, +4X, + 2%, + X, =0;
7. Po3B’s13aTH JIiHIMHI OJHOPIJIHI CUCTEMU:

3X, +2X, + X, =0, S5X, —3X, + X, + X, =0,
a) —2X —X, =X, =0, 0) 2X +2X, + X, — X, =0,
3X, + X, + X, =0, X, — X, — X3 +5X, =0.
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BAPIAHT Ne 5

1. O0uuCIUTH BU3HAYHUKH:

71 -1 3
: 4 1 3
Ssina —cosa 2 4 0 3
a)| . ;0011 =2 3;B)6 4 o
Sin COoS -
p P 7 -1 5
31 -1 1
2 11 'A34B_21D1_14
. Hano matpuni: A= , B= , D= :
pHt 0 1 70 3 9 1
0 1 3 5 0
G={2 1|, F=|1 1 -1|, K=(-3 -1).Bukonaru xii: a)
1 -1 2 2 4
3B-(A+B)";6) 2DG - AB; B) KDF .
1 4 3 0 3
3. 3maiitu f(A), akmo f(x)=x"+51 a) Az( 1 0)76) A=l1 1 1.
2 10
5 41 3
4. 3Haiitu panr Matpuil 4, skuo 4= 2 1 1 4.
3 211
5. PosB’s3aru niHiliHy cuctemy: a) 3a popmynamu Kpamepa; 0) maTpuuHum
METOJIOM; B) MetosioM ["aycca (JKopnana-I"aycca):

SX, — TX, + X, =6,
3X + X, + X, =4,
—X, — X, + 2%, =1.
6. BuxopuctoBytoun metop ['aycca, po3B’s3aTi CUCTEMU PIBHSHbD:
=X, = 2X, + 1%, — X, =0,

2%, —3X, +4x, =6, 5 X, — X, — X, =16,
11X + X, + X, — X, =—1, —2X, + X, +5%; = 1.
X, —5X, +11x, — X, = 20;

7. Po3B’si3atu niHIVHI OAHOPITHI CUCTEMHU:

X, + X, =X, =0, 2%, +3X, —4x, + 3%, =0,
a) 10x, —3x, =0, 0) X +X, —3%; — X, =0,
—X, +2X, + 2%, =0, —3X, —2X, + X; + X, =0.
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BAPIAHT Ne 6

1. O0YHUCIUTH BUSHAYHUKU:

1 1 0 1
2 0 1
a+b 2a 2 3 1 4
a) ;0)13 1 8|;B)
b a+b 4 -1 -3 2
2 -1 1
0 6 1 3
2 11 . g 4 1 c 0 1 D 2 -1 4
. Jlano matpwuii: = , C= , D= :
putt 13 1 2 0 2 1
4 1 4 1 0
G=|2 0|, L=|1|,F=10 2 1|, E-oaguanuna. Buxonaru mii:
1 2 2 -1 -3 2
a) 3C-8B' +E; 6) FGD;B) L'G.
1 2 1 0
3. 3maittu f(A), axmo f(X)=x>-71 a) A:(3 4}6) A=|-3 1 2/|.
2 2 1
0 2 3 3
4. 3HaiiTy padr MaTpuIl 4, skmo A=|1 3 5 4.
3 570
5. PosB’s3aru miHiliHy cuctemy: a) 3a popmynamu Kpamepa; 6) matpuanum
METOIOM; B) meToaoM ["aycca (XKopnana-I"aycca):

—X, — X, +5X, =2,
X, +3X, + 4%, =4,
3%, + 5%, =-8.
6. BuxopuctoBytoun metop ['aycca, po3B’s3aTi CHCTEMU PIBHSHbD:
—3X, + X, — X, +4X, =5,
2 —2X — Xy =Xy + X, =7, . 3X, +2X, + X, =7,
X, + X, + 3%, + X, =2, X, + X3 =2.
—2X, +2X, + 2X; + 5%, =1;
7. Po3B’si3aTH JIiHIMHI OJHOPIJIHI CUCTEMU:

2%, +4x, —3x%; =0, —3X, —5X, +3X, —6X%, =0,
a) X +X,—X; =0, 0) 2X, +3X, —=3%, +7X, =0,
3X, —4X, —3x, =0, X, + X, + X, —3X, =0.
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BAPIAHT Ne 7

1. O0uuCIUTH BU3HAYHUKH:

4 1 -1 -4
CoOSa Slna 1 4 7 0 3 2
0 1 2; :
J_/ J_/ ) 21 o2
-1 -1 3
3 1 4 3

- L (34 (2 0) (314
. JlaHO MaTpwI: = . B= , D= ,
put 7 1 3 1 1 1 1

3 -1 5 3 0 1
G=|{4 1|, L=|1|,F=|1 -1 4|, E- onuununa. Buxonatu aii:
1 0 1 o 1 2

a) B—(A+E)";6) 3GD-2F?%; 8) FL.

1 4
3. 3naiitu f(A), akmo f(X)=-2x*+7x+51 a) A:[ 1 Oj,6)

A=

w o K
L =)
e

3 3 4 3
4. 3naiity panr matpuil 4, skmo A=|0 6 1 1
5 4 2 1
5. PosB’sa3aru niHiliHy cuctemy: a) 3a popmynamu Kpamepa; 6) maTpuuHuM
METOJIOM; B) MetosioM ["aycca (JKopnana-I"aycca):
3X, 42X, + 2%, =2,
4% + X, — X, =1,
X, +3X, +8X, =3.
6. BuxopuctoBytoun metop ['aycca, po3B’s3aTi CUCTEMU PiBHSHbD:
3X, +9X, =X, — X, =2,

X, + X, —3X%, — X, =11, 5 X +2X, = X3 + X, =3,
2X, — X, — X3 — X, =0, X, — X, +4X; +6X, =2.
3%, —4X, —2X, =3;

7. Po3B’si3atu niHIVHI OAHOPIIHI CUCTEMHU:

3X, +2X, — X, =0, X +2X, + X, — X, =0,
a) —X —X,+3% =0, 0) X, +X, —2%X;—X, =0,
2X + X, +4%, =0, —X, — X, + 2%, + 3%, =0.
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BAPIAHT Ne 8

1.

a)

OOYUCIINTU BU3HAYHUKH:

4 1 4 3
a+b?2 b L b s
b? , b2;6)4 2 1;B)1 1 9 4
A 2 1 2 B
3 18 6 -]
2 71 LA 2 -1 5 0 2 c 31
. JlaHo MaTpui: = , B= , C= ,
- 3 4 11 0 2
2 1 3
31 -1
D= 41 2 ,G=/3 -1|,L=| 1|, E-omuununa. Buxonaru mii:
5 0 -1

7.

a)

a) 3A—-2B" +E;6) DG-2C?; B) 2DL.
2 1
3uaiitu f(A), axmo f(X)=x*—4x+31 a) Az[ J,6)

-1 0
2 1
A=-1 3
4 2
2 4 -1 2
3HaiiTi panr Matpuii 4, skmo A=| 3 7 -2 5
-1 5 -3 13
Po3B’s3atu ninHiliHy cuctemy: a) 3a hopmynamu Kpamepa; 6) MaTpuaHum
METOJIOM; B) MetosioM ["aycca (Kopnana-I"aycca):

2X, +5X, —3X, =4,
3%, + X, —4x, =0,
2X, + X, + X, =4.
BuxopucroBytoun meron ['aycca, po3B’si3aTi CUCTEMH PiBHSHb:
2X, + 2X, — X3 + X, =5,
TR TR 2X, +3X, —3X, + X, =0,
X, — X, + 3%, — X, =0,
0) X, +X, —X; — X, =2,
2%, —3X, + 4%, =0,
3X, — X, + X, =9.
3X +2X, + X, + X, =2;
Po3B’s13aTy niHIIHI OTHOPIAHI CUCTEMH:

2X + X, — X3, =0, X, + X, —3%X; + 7%, =0,
3%, — X, —X; =0, 0) 3%, + X, —X; +4Xx, =0,
X, +4X, +5x%, =0, 4X, +2X, + X, — 3%, =0.
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BAPIAHT Ne 9

1. O0uuCIUTH BU3HAYHUKH:

L o 2 1 1 4
\/_/ / 3 0 1 2
6) 7 -1 0f;B) .
cosa Sina 3 4 6 T4
1 2 1 4
2 11 . B 3 6 c 1 3 b -1 4 2
. JlaHO MaTpuIi: = , C= , D= ,
put 9 0 4 6 2 1 4
3 3 3 4 1 2
G=|1 -2 ,K:(O 8), L=|1|, F=| 0 -2 -3|, E-— oagunnuna.
0 1 2 -5 7 1

Bukonaru nii: a) 2B' —3C; 6) F(5E-GD); ) K'L".

1 2
3. 3naiitu f(A), akmo f(x)=5x>+11 a) A:( 3 4],6)

1 30
A= -1 2
2 3
4 3 -1 7
4. 3HaiiTy paHr Matpuil 4, skuo A=|5 2 3 7 |.
9 7 2 6
5. PosB’sa3aru niHiliHy cuctemy: a) 3a popmynamu Kpamepa; 0) maTpuuHum
METOJIOM; B) MetosioM ["aycca (JKopnana-I"aycca):
—2X, — 2X, + X, =4,

X, + X, —5X, =2,
33X, =X, + X, =—2.
6. BuxopuctoBytoun metop ['aycca, po3B’s3aTi CHCTEMU PIBHSHbD:
3X, —5X, + X, — X, =5,
TR RN TX, — 2%, + X, — X, =7,
=X, — X, + 3%, —4x, =0,
0) 2X, —5X, + X; + X, =3,
3X, 4+ 2X, —6X; =—
2%, + X, — 3%, —4x, =-1,
7. Po3B’si3atu niHIVHI OAHOPIIHI CUCTEMHU:

=X, — X, + X, +2X, =0.

3X, +2X, — X, =0, 2%, +3X, + 2%, + X, =0,
a) 2% — X, — X% =0, 0) X, +2X, +5%X; —5X%, =0,
X, + X, + X, =0, 3%, —3X, + X, — X, =0.
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BAPIAHT Ne 10

1.

a

2.

7.

a)

OOYUCIINTU BU3HAYHUKH:

1 3 0 4
] 2 -1 3
Cosa Sina 2 1 51
. ;0)13 1 1f;B) .
SINa COS« -2 4 1 0
7 1 5
3 311
1 . B 4 3 c -1 2 D 6 1 O
aHO MATpPHIIL: = , C= , D= ,
pHt 5 1 3 2 3 4 -2
1 1 3 0 1
G=|2 3|, K:(—l 1), F=|1 -1 4|, E-oxguunyHa.
4 0 0O 2 2

Bukonaru nii: a) 2B—E +3C";6) (F-2E)G-D"; B) 2BK".
1 -2
Buaiitn f(A), sxmo f(X)=3x*-2x+11i a) Az[ . 3j,6)

—2
A=

e
o O O

1
2
31 48
3HaiiTi panr matpuii 4, sikmo A=|1 -1 2 4.
3 7 1 4
Po3B’s3aTu niHiiiHy cuctemy: a) 3a opmynamu Kpamepa; 6) MaTpuaHuM
METOJIOM; B) MetosioM ["aycca (JKopnana-I"aycca):
—3X, — 2X, + X; =5,
X, + X, + X, =2,
—X, + X, —3%, =0.
BuxopucroBytoun meroa ['aycca, po3B’s3aTi CUCTEMH PIBHSHB:
—3X, — 2X, +4X; + X, =9,
2%, + 2X, — X3 + 59X, =3,
X X, + X — X, =3,
0) —3x, —3X, =3X; + X, =7,
—2X, —2X, — X3 =0,
X+ X, +4X, — X, = 2.
X, + X, + X, =—9;
Po3B’s13aTu niHINHI OTHOPIAHI CUCTEMH:
2X + X, + X, +5X, =0,
SRR R 0 2%, +3X, + 4%, + X, =0,
—X, — X, — X, + X, =0,
TR TR T 6) 3%, +3X, + X, — X, =0,
2%, +3X, + X, — X, =0,
=X, — 2X, + 3%, + 71X, =0.
2X, — X, + 3%, — X, =0.
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